

COMUNA STARCHIOJD
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Întocmit în ședința extraordinară din 20.07.2022

La ședință participă fizic 12 consilieri locali din 13, dl. Cheșca participă on line la ședință. Mai participă secretarul localității.

dl. președinte supune la vot proiectul ordinii de zi înscris în convocator.

Acesta este aprobat de toți consilierii prezenți.

Se supune aprobării consiliului local, procesul verbal din ședința anterioară și este votat de 11 pentru din 13 consilieri prezenți și 2 abțineri.

dl. Oancea-asa cum i –am spus și dnei.secretar,nu s au consemnat toate opiniile la inchirierea brutăriei.

dna. secretar-conform art.138 pct 15 din codul administrativ, puteți cere doar consemnarea exactă a opiniei dumneavoastră. Aveți mandatul colegilor consilieri, pentru a cere consemnarea altor opinii?

DL. Oancea- am precizat sa se clarifice situația juridică a terenului,iar acordul scris al proprietarului de teren să se ia înainte de declanșarea procedurii de închiriere și nu la încheierea contractului.Am înregistrarea ședinței...

dl.Grigorescu-dacă mai le dați pe ici-colo,o să ne adresăm unde trebuie/

dl. Stoica-nu ați avut acordul nostru să ne înregistrați și eu nu sunt de acord ca dnii.

Oancea și Fofircă să mă înregistreze și să mă filmeze; să șteargă ce vor și să pună doar ce le convine , atâta timp cât nu au hotărâre de consiliu pentru ceea ce fac. Văd că aveți ceva cu familia mea./

dl. Fofircă –1 –ati sărit pe Colțeanu/...

1. Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

dl.Oancea- am făcut un amendament la proiect pe care îl modific acum după ce am discutat cu dna. contabil și anume în loc de cuvântul,, în bugetul local" trec ,, din bugetul local."

Se prezintă avizele favorabile ale celor 3 comisii de specialitate.

dl. Fofircă- la centrul social ce se face cu banii alocați? La pod se termină plata tuturor lucrărilor?

DL. Apostol- la centrul social trebuie luat mobilier.

dl. președinte-la pod,da se termină!...

intră în sală dna. contabil și –i prezintă scris referatul dlui Oancea pentru amendament-banii sunt aprobați în bugetul local pe 2022 la parohia 2 pentru biserica sf. Paraschiva.

dl. Oancea- faceți act adițional la un contract expirat?

îmi modific iar amendamentul,, Alocarea sumei de 39.000 lei pentru culte, parohia 2, cu respectarea procedurilor legale."

Dna. contabil-au fost deja alocați în bugetul pe 2022.Noii oricum procedăm conform regulamentului aprobat prin HCL nr.11/2020.

dl.Mihai Alexandru- dle. Am transformat ședința în discuții ca „la piață”,am avut 5 zile la dispoziție să ne lămurim/...

dl.președinte- amendamentul nu- și mai are rostul în aceste condiții.

dl. Fofircă-e anexă sau aet adițional,nu m- am lămurit...

dl. Colțeanu- ar fi bine să faceți un deviz cu ce s- a cheltuit.

dl. Fofircă-în buget la culte mai rămân 80 000

dna. contabil-la cultură,nu la culte...

Supus la vot amendamentul dlui.Oancea este votat pentru de 5 consilieri,2 abțineri și 6 împotriva-amendamentul este lipsit de obiect în condițiile scrise prezentate de contabil și în ședința de față.

Supus la vot proiectul de hotărîre ănscriș în convocator este votat astfel-4 abțineri și 9 pentru -

2.Se prezintă proiectul de hotărîre privind reactualizarea indicatorilor la canalizare cf. OG nr.47/2022.

Se prezinta avizul comisiei de specialitate.

dl. Colțeanu-nu avem un om în teren care să verifice lucrările la canalizare. Dacă nu se pune nisip peste țevă,poate să se spargă sau să se înconvoaie și apoi să se înfunde cînd dă drumul la apă,cum a fișnit apa la alimentarea cu apă .

dl. Bunghez-cînd se va repara drumul în urma canalizării?

DL. Grigorescu-este dirigintele de șantier care răspunde de calitatea lucrării.

dl. Fofircă –cine e acea persoană,s-o vedem și noi.

Dl. Stoica- pe strada Benia unde locuiesc și dnii Oancea și Ceaușu nu au pus hidranți,iar pe alte străzi,da,chiar foarte deși.

dl. Colțeanu-Trebuie verificat caietul de sarcini al alimentării cu apă și acolo vedeți pe fiecare stradă unde sunt trecuți hidranții,locul lor de amplasare.

Dl, Apostol- e o țevă subdimensionată pe Benia și nu pot fi montați hidranți.

dl. Oancea- nu trebuie să facem noi asta,eu am făcut solicitări scrise la primărie,că ei le dau banii...

dl. Colțeanu- dle. Apostol,țeava trebuie să fie de același diametru pentru toată localitatea,altfel cei de pe strada respectivă nu o să aibă presiune și nu vor avea apă.

dl. Stoica-să fie chemat dirigintele în consiliu, să ne lămurim și noi.

Supus la vot,proiectul de hotărîre este votat pentru de cei 13consilieri prezenți.

3.Se prezintă proiectul de hotarăre privind actualizarea indicatorilor la drumuri.

Se prezintă avizul comisiei de specialitate

dl. Mihai A.-cine răspunde de supravegherea lucrărilor?

DL. Colțeanu-dirigintele vine doar să ia banii...

dl. Oancea-noi reactualizăm azi devizul pentru drumurile trecute în rectificarea de buget a fi amenajate în anul 2024?

DL. Popescu-Nu, pentru șanțurile care se fac acum pe Chelbești.

Supus la vot proiectul de hotărîre este votat pentru de toți consilierii.

4.Se prezintă proiectul privind reactualizarea indicatorilor la centrul social și avizul favorabil al comisiei de specialitate.

dl. Fofircă- dacă este finanțat cu fonduri externe,nu se poate cere suplimentare.Vă trimit acum poză la toți pe telefon pe grup.

Supus la vot,proiectul de hotărîre este votat pentru de7 consilieri și 6 abțineri.

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Dragomir Mihai

secretar general
Stoica Anastasia